

1200余名自行车骑手齐聚凤凰山

本报讯(记者李文奇)10月19日,“行走是吾乡”2024河南省自行车公开赛(新乡凤泉站)暨首届风光秀美凤凰山·生态宜居凤泉城自行车赛在凤凰山省级森林公园开赛,1200余名自行车骑手齐聚凤凰山,展开了一场速度与激情的较量。

“行走是吾乡”系列赛事是我省十大群众文化活动之一,也是省委宣传部、省体育局重点打造的群众体育品牌赛事活动。该系列赛自2023年成功举办以来,收到良好的社会反馈,吸引了众多车友关注和参与。

本次活动由省委宣传部、省体育局指导,由省体育总会、新乡市政府主办,新乡市委宣传部、省自行车运动协会、新乡市体育局、凤泉区政府承办。

赛事共设置全民健身群众组和男子公路车大众组两个组别,有18支实力强劲的车队积极参与。其中,全民健身群众组共计1000余人参赛,男子公路车大众组200余人参加,总人数达到1200余名。



比赛现场

比赛当天,选手们身着专业装备、头戴安全头盔、脚踏轻盈的自行车,在蜿蜒曲折的赛道上穿梭,与凤凰山的自然风光融为一体,构成了一幅幅动人的画面。在全民健身群众组中,选手们以轻松愉悦的心态享受

骑行带来的乐趣,展现了骑行运动作为一种生活方式的魅力。在男子公路车大众组中,选手们凭借着出色的体能和精湛的车技,在赛道上不断超越自我,挑战极限,为观众带来了一场视觉与速度的双重盛宴。

新乡考区 2024年国家统一法律职业资格 资格考试圆满收官

本报讯(记者张世彬)10月20日13时15分,随着主观题考试数据完整、准确、无误上传,新乡考区2024年国家统一法律职业资格资格考试圆满收官。

此次主观题考试新乡考区共有885名考生参考,考点设在新乡学院,共设置考场12个,其中正式考场11个、备用考场1个。

考试期间,省司法厅相关领导带队巡考,市政府、新乡学院等相关领导陪同巡考,省司法厅公共法律服务局领导一行驻点督考。新乡考区的整体工作受到了省、市领导的充分肯定和广大考生的一致好评。

市生态环境局积极推进 生态环境损害赔偿工作

本报讯(记者张世彬)10月19日,记者了解到,为贯彻落实生态环境损害赔偿制度,近日市生态环境局积极推进生态环境损害赔偿工作,切实办好相关案件,持续优化营商环境。

据了解,该项工作开展以来,市生态环境局从思想上破题,主动担当作为,组织市自然资源与规划局、城管局、水利局、林业局、住建局、农业农村局等部门涉及生态损害赔偿的相关工作人员,参加生态环境损害赔偿案件办理工作培训,解决“没头绪、不会办”问题,为打好生态环境损害赔偿工作打下基础。

市生态环境局还从机制上解题,凝聚工作合力,建立完善协调统一、分工明确、责任明晰、运行规范、监管有力的工作机制,与其他部门积极沟通,推动工作落实。

截至目前,全市累计核查生态环境损害赔偿线索20条,已处理11条。市生态环境局负责同志表示,下一步,该局将进一步加强部门协作,凝聚工作合力,加快推进生态环境损害赔偿工作,持续提升环境质量,保护营商环境,为经济发展奠定环境基础。

“中国防腐蚀之都”再迎行业盛会 千余企业齐聚长垣展示前沿成果

本报讯(记者李文奇)科技助力发展,创新开创未来。10月18日至20日,以“科技赋能 新质未来”为主题的2024中国·长垣防腐蚀控制产业博览会在长垣国际会展中心举行。来自全国各地的1000余家防腐施工企业齐聚长垣,展示以科技作为强大驱动力,为防腐控制领域创新和变革赋予新的能力和可能性。

本次博览会设置优秀防腐施工企业展区、品牌防腐涂料展区、智能涂装设备展区等10个展区,展会内

容包括相关涂料、设备,以及腐蚀控制领域的新技术、新理念深入探讨与交流,全面展示行业前沿成果和未来发展态势。

与此同时,会议还举办了无人机喷涂表演、多场技术交流、新品发布、战略合作签约、经验分享等活动,邀请国内腐蚀控制领域的知名院士、专家和学者,开展主旨演讲,共同探讨行业发展中的新方向、新工艺、新材料和新理念,搭建起全产业链技术人员的沟通与交流平台,推动技术进步

和工艺升级,加快培育腐蚀控制新质生产力,加速推动产业高质量发展。

据介绍,长垣现有1352家建筑防腐施工企业,从业人数达15万,1万余支防腐施工队伍遍布全国乃至世界各地,占据全国腐蚀控制市场的70%以上的市场份额。2023年,长垣防腐产业产值达468.79亿元;2024年前三季度建筑防腐业完成总产值326.4亿元,同比增长6.8%,税收达22.08亿元,同比增长10.12%,占该市总税收的40%。

人工智能大讲堂为全市科技管理人员“充电”

本报讯(记者张廷 通讯员宋光莉 刘燕萍)10月18日,我市举办2024年全市科技系统人工智能大讲堂暨政策解读交流会。

培训会上,河南科技学院人工智能学院院长蔡磊展开人工智能前沿领域的知识讲座。新乡市科技局相关科室负责人带来“企业培育与孵化载体建设”“科技计划项目与科研平

台申报”“科技特派员”“大型科研仪器共享与创新券政策”等翔实的科技业务政策解读,并就与会人员提出的相关问题进行交流。

据了解,本次会议旨在通过人工智能知识讲座和系统化的政策讲解与交流,加强对最新科技发展趋势和科技政策的理解与掌握,增强科技管理人员服务意识和能力,为科技

事业的持续健康发展提供坚实的保障。

近年来,新乡市紧盯国家、省重大战略布局,大力实施创新引领发展工程,坚定走好创新驱动发展“华山一条路”,成功入选国家创新型城市建设名单,在全国城市创新能力百强榜中位列第86位,跑出了新乡高质量发展的“加速度”。

驾车途中突发低血糖 高速交警暖心救助

本报讯(记者申长明 通讯员金豪)一女子驾车途中突发低血糖,巡逻民警发现后暖心救助。10月20日,已经回到家中的女司机专门给民警打电话,再次表示感谢。

10月16日上午,河南高速交警八支队接到报警,一名女司机称其在刘江黄河桥上突发低血糖,无法驾驶车辆,已经停在应急车道需要救助。

接到报警后,民警与该女司机保持联系,并立即赶赴现场处置。

民警在京港澳高速644公里处的应急车道内发现了该车。只见一名女子站在车旁,路边车辆呼啸而过,十分危险。民警一边快速设置好警戒区,一边上前将提前准备好的奶糖和水递给女子。

经了解,该女子早上驾车从新乡

到中牟,早上出发的时候没有吃早餐,没想到开车途中突发低血糖,感觉头晕目眩,浑身发抖,不敢继续驾驶机动车,勉强把车停到应急车道后,赶紧拨打110报警求助。

了解情况后,执勤民警帮助女子将车开到前方的服务区。女子身体状况恢复之后,对民警的暖心救助连连表示感谢。

“艺术大召营”——2024 中国画年展暨综合培训 中心揭牌仪式举行

本报讯(记者张世彬 通讯员田伟)10月19日,“艺术大召营”——2024中国画年展暨综合培训中心揭牌仪式在新乡县大召营村举行。

2024年是著名画家王金岭逝世7周年,《大河美术报》、新乡市美术家协会、大召营镇政府等联合在王金岭故居举办了此次画展。画展中展出了11位知名画家的绘画作品,用这种方式缅怀王金岭,弘扬长安画派精神,探索中国写意水墨画的人文内涵。

随着综合培训中心的揭牌启用,大召营村将与《大河美术报》进一步加大合作力度。

近年来,大召营镇依托镇域地理位置优越、生态环境优良、文化底蕴深厚等特点,积极谋划、整合资源、先行先试,定位“艺术大召营”发展方向,谋划实施了金岭美术馆、画家部落、研学基地、职业技能培训中心、习雅中心等诸多艺术赋能乡村振兴项目,推动“艺术大召营”建设迈出坚实的步伐。